

Nákupní koš - reklamní a propagační předměty 2022-2024

P.č.	Zkrácený popis poptávaného zboží. Přesný popis a specifikace zboží včetně popisků je uveden v katalogu	Požadovaný počet odebíraného zboží	Cena za 1 ks/bal/sadu zboží bez DPH	Výše DPH za 1 ks/bal/sadu zboží	Cena za 1 ks/bal/sadu zboží včetně DPH	Cena za požadovaný počet zboží bez DPH	Cena za požadovaný počet zboží včetně DPH	Cena potisku včetně DPH/ks	Cena potisku včetně DPH za komoditu/ks	Cena potisku včetně DPH - paušál	Cena za komoditu včetně potisku s DPH	Vhodný druh potisku	Poznámka	Přepočet na 1ks, nesmí přesáhnout 300,00Kč
4	Kovová propisovací tužka													
39	Bonbony													
58	Zavírací nůž													
61	Maskovací barvy													
62	Lahev na vodu													
63	Lahev na pití s karabinou													
81	Cestovní šitíčko													
85	Button													
88	Reflexní pásek													
95	Kovový hrnek s karabinou													

Cena celkem bez DPH	41 321,99 Kč
Cena celkem včetně DPH	49 999,61 Kč

Žádám o vypnění pouze sloupce "C" počtem požadovaných ks, sloupce "I" v případě potisku nad 100ks a sloupce "K" v případě paušálního potisku (do 99ks). Ceny potisků jsou na dalších listech barevně podbarveny jako sloupce "I" a "K". Do sloupce "N" (poznámka) prosím uvést požadovaný potis (logo/název), popřípadě požadovanou barvu předmětů a to dle katalogu

Vyplněný nákupní koš prosím, použít filtr ve sloupci "C" odškrtnout prázdné políčka, tak aby v žádance zůstala pouze vyplněná políčka, vytisknout, nechat podepsat statutárem, sken podepsaného nákupního koše současně s excelovým souborem a logem v požadovaném formátu zaslat cestou "EPAS" (pro neprovozní jednotky) a pro samostatné provozní jednotky cestou [redacted] na adresu [redacted]

**Cena potisku u "ZAKÁZKOVÉ VÝROBY" je již zahrnuta v ceně produktu
Vhodné ceny potisku používat pouze z nákupního koše, nikoliv z katalogu**

Loga musí být zaslána v křivkovém souboru "Corel verze 19"

Pro rok 2022 požadavky zasílat průběžně nejpozději do 31.07.2023

V případě jakéhokoliv dotazu se prosím na mne obraťte. [redacted] Agentura služeb.